3ﬂel<mpouu1<a U 6bluuUcC/iumeibHasA mexHuKka 9 knacc

1. 3agaua 1%

JlaHbl HOMHHAJIBI PE3UCTOPOB:
R1=2R;R2=3R;R3=R;R4=4R.R1=2R;R2=3R;R3=R;R4=4R.

HaiinuTe conpoTuBiieHre MeXAy TOUKamMu a u b.

1 048R]
b 075R
3 R

4 675R|
5 1R |

R«
— ]

— }—¢ R, Klte
a b_| HRJ,HN_E

¢ d

B 3amannoii  cxeme: R1=5R1=5 OmM, R2=3R2=3 Om, R3=2R3=2 Om, R4=5R4=5 OM.
Hanpsixenne Vae=6Vae=6 B noanepxuBaeTcs HOCTOSTHHBIM.

[Ipu pa3smMbikaHnu Kiroua HanpskeHue VacVac ...

1 yMeHbIIUTCS Ha 2,2 B
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3J1el<mpouu1<a U 6bluuUcC/iumeibHasA mexHuKka 9 knacc

2 yMeHbIIUTCS Ha 3 MB
3 yBenuuutcs Ha 3,33 B
4 HE U3MEHUTCSA

3. 3agaua 3*

Haiinure nokazanve MUUIMAMIEPMETPA, €CIIM HANPSLDKEHUE MEKIY MOTECHIIMAIAMH a
u b paBHo 3 BosbTa, a cCONpOTUBIECHUE B KUJIOOMAaX PaBHO:

R1=2;R2=5;R3=5;R4=2R 1=2;R2=5;R3=5;R4=2

1 —0,2
2 0,45
3 1,2
4 3

4. 3agaua 4*
Haiinure éMKOCTh MEXK Ty TOUKamMu a U b, eciu:

C1=C;C2=4C;C3=6C;C4=3CC1=C;C2=4C;C3=6C;C4=3C .

C1== C3 T-C4

1 C/14
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3ﬂel<mpouu1<a U 6bluuUcC/iumeibHasA mexHuKka 9 knacc

2 4C/7
3 5C/9
4 9C/5
5 7C/4
6 14C
5. 3agaua 5

Ecnu nuHeiiHble pa3Mepsl KOHJIEHCATOpa YBEJIWYUTh B 3 pa3a, BO CKOJIBKO pa3
YBEIIMYUTCS €r0 EMKOCTh?

1 B 9 pa3

2 B 3 paza

3 HE U3MEHUTCS
4 B 1/3 pa3

5 B 1/27 pa3

6. 3agaua 6%

DOnekTpuueckuil oborpeBaTellb, BKJIIOYEHHBIM B ceTh Hampspbkenuem U = 220 B,
notpebisietr Tok [ = 50 A. [logBoasimuii MeTHBIN MPOBOA UMEET IJIOLIAAL CEUSHUS 25
kB. MM, JuiuHY 50 M, p Mmeau = 0,018 Om * mm”2 / m. Haligute MomHocTs B KBT,
MOTPeOIISIEMYIO TOJIBKO 000TpEBATEIIEM.

Omeem 6 6ude uucia 3anumume H6e3 npoodenos, 6e3 eOuHUY usMepeHus U KaKkux-auoo
3naxos. [lpu Heobxodumocmu, 8 Kawecmee 0eCAMUUHO20 PA30enUumens UCNOIb3YUme
3anamyro. Omeem okpyaiume 00 COMbIX.

7. 3agaua 7*

UeThlpe HEMOABMXHBIX 3apsa PacIioioKEHbl B BEPIIMHAX MMPABUIBHOTO KBajJpaTa co
CTOPOHOU a = 5 MKM B Cpeie C JUAJIEKTPUIECKON MPOHUIIAeMOCThIO € = 3. JIBa 3apsiia
3apsDKEHBl  MOJIOKUTENIBHO, JBa - OTpuuarenbHo. OJHOMMEHHBIE — 3apsJibl
PaCIIOJIOKEHBI 10 JUaroHalM KBajapara. Hailaure HampsyKEHHOCTb 3JIEKTPHUYECKOTO
noyis B B/M B Touke, paBHOYJAJICHHONW OT BCEX 3apsA0B Ha PACCTOSIHHM a. 3apsij
nMeeT Maccy m=5x10-25m=5x10-25 kr, q=2%10-18q=2x10-18 Ku1.

Omeem 6 6ude yucia 3anumume de3 npoodenos, 6e3 eOuHUuy uUsMepeHus U KaKkux-auoo

3naxos. Ilpu Heobxodumocmu, 8 Kawecmee 0eCAMUUHO20 pPa3oeiumens UCNOIb3YUMe
s3anamyro. Omeem okpyaiume 00 0ecsmulx.
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DneKmpoHuKa u 6b14UCTUMEIbHAA MEXHUKA 9 knacce

8. 3agaua 8*

BBITIONTHAIOTCS M3MEpPEHUs] TOCTOSHHOTO HANpsOKeHUS HU(PPOBBIM MYJITHMETPOM
(puc. 8). YcranoieH BepxHuil npenen usmepenuit 200 MB. Ha nanHom mguamnasone
paspemienne npuodopa 0,1 mB.

Puc. 8

B uncTpyKIIMu K pubopy mpeaesn NOorperHOCTH YKa3aH CIeIyonmM o0pa3om:
+(0,5% ot U+1 emp )+(0,5% ot U+1 emp ),

r7ie eMp — €UHUIIA MJIQJIIIErO pa3psia

Kak cnemyer 3amucarh TmOKa3zaHUsi MpuOOpa ¢ y4E€TOM TMOTPEIIHOCTA (B
MHJUTUBOJIbTAX)?

119,0+0,695119,0+0,69
5
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3ﬂel<mpouu1<a U 6bluuUcC/iumeibHasA mexHuKka 9 knacc

2 119,0+£1119,0+1
3 119,0+0,7119,0+0,7
4 119,0%£1,5119,0+1,5

9.3amaua 9

Beruucnure BeipaxeHue.
3216+648+10123216+648+1012

Yucia B oTBETE YKa3aHbI B ,I[eCSITI/I‘{HOﬁ CHUCTCMC CUHCIICHUS.

1 256
2 128
3 101
4 210
5 107
10. 3agaua 10*

Z[JI}I KaKoro u3 nNpuBCIACHHBIX YMCCII NCTUHHO BBICKA3bIBAHUC

HE (Bropas mudpa gernas) U (Tperbs mudpa Heuetnas) U (Ilaras nudpa vernas) U
(ITocnennsis mudpa yeTHas)

1 4536235674132
2 6843341783578
3 I111111111111
4 3551345625446
5 7331111111111
6 5274195682864
11. 3agaua 11
CKOJIBKO 3HaYaIlUX €IUHUI] B IBOMYHOM 3arucu yuciaa 167-2167-27
1 20

2 27

3 4

4 3

5 35
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3ﬂel<mpouu1<a U 6bluuUcC/iumeibHasA mexHuKka 9 knacc

12. 3agaua 12*

3akomupyiiTe cooOlIeHHE «car», CuUuTas, YTO KaXIOW JaTUHCKOW OykBe
COOTBETCTBYET €€ MOPSAKOBBIA HOMEp B anaBUTE, 3aJaHHBIN ABOUYHBIM YHCIOM C
OJIMHAKOBHIM ~MHUHHUMAJIbHO BO3MOXHBIM ~ KOJIMYECTBOM  Pa3psioB.  3amMIINUTE
JBOMYHBIE KOABI OYKB TMOCIIEIOBATEIIbHO W TOJyYMBIIEECS JIMHHOE JIBOUYHOE
COOOIIEHNE NTEPEBENUTE B IECATUUHYIO CUCTEMY.

Omeem 6 6ude yenozo yucia 3anuwume 6e3 npobenos, 6e3 eOuHuy uzmepeHus u
Kakux-1muoo 3uaxoe.Omeem 3anuwume 8 0eCAMUYHOU cucmeme.

13. 3agaua 13*

Yemy paBeH KpaTdyallliuii MyTh U3 Ha4yaabHOTO MyHKTa (0) B KOHEUHBIH (9)?

Omeem 6 6ude yenozo yucia 3anuwume 6e3 npobenos, 6e3 eOuHUy umepeHus u
KAKUX-1ub0 3HaAKO08.

14. 3agaua 14

B Tabnuue mnpenactaBieHO OMMCAHME YEThIpeX MpoueccoB. IIpoiiecchl UCTONB3YIOT
METOJI MPUOPUTETHOTO MIAHUPOBAHUS: MPOIIECC C MEHBIIUM HHJIEKCOM MPUOPUTETA
o3HauaeT Ooiyiee BBICOKMM mpuoputeT. Eciim aBa mpoliecca MMEIOT OJMHAKOBBIM
IPUOPUTET, TO TEPBHIM BBIMOJIHIETCS MPOLECC C MEHBIINM MOPSIKOBBIM HOMEPOM.
HauvanpHas Touka 0 mc. Onpenenure cpefHee BpeMs OKUAAHUS AJIS BCEX MPOLIECCOB
B MC (OKpYyTJIEHHOE 10 2 3HaKa IMOCJIe 3arsITOn).
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3ﬂel<mp0um<a U 6bluuUcC/iumeibHasA mexHuKka 9 knacc

lC_Ip onee JmurensHoCcTh, MC|HAEKC TpuopuTeTa
P1 2 3
P2 10 1
P3 4 4
P4 8 2
1 4,00

2 12,00

3 10,5

4 11,25

5 6,25

6 8,75

15. 3agaua 15

Yro OyneT BbIBEIEHO HA KPAH MOCIE BBHITOJIHEHUS CIEAYIOLEro Koaa?

Koo na Pascal
1 program z14 9 vi;
2= CONST
3 MN=12;
4= VAR
= mas: array [1..12] of integer=(1, 2, 11, 12, 4, 7, 7, 7, 7, 2B, 9, 28);
o) i, j, tmp: integer;
7 c: integer;
&= BEGIN
= Cc:=8;
18 for j:=1 to N-1 do
11 ~ begin
12 = for i:=1 to N-1 do
13 if (mas[i]<mas[i+1]) then
14 - begin
15 tmp:=mas[i];
16 mas[i]:=mas[i+1];
17 mas[i+1]:=tmp;
18 end;
1@ c:=c+mas[j];
28 end;
21 Writeln{c);
22 END .
23 |
Koo na C
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DneKmpoHuKa u 6b14UCTUMEIbHAA MEXHUKA 9 knacc
1 #include <stdio.h>
2
3 // z14 9 v1
4~ int main(void) {
g const int M = 11;
i
Fi
3

int mas [12] = {1, 2, 11, 12, 4, 7, 7, 7, 7, 28, 9, 20};
int i, j, tmp;

o int ¢ = 8;

18

11 for (j = 8; J < N; J++)

12 = I

13 for (i = @; 1 < N; i++)

14 - {

15 if (mas[i] <« mas[i + 1])
16 ~

17 tmp = mas[i];

18 mas[i] = mas[i+1];
19 mas[i+l] = tmp;

28

21 !

22 c =c + mas[j];

23 1

24 printf ("%d4d™, c);

25 return 4;

26 }

Omeem 6 6ude yenozo yucia 3anuwiume 6e3 npobenos, 6e3 eOUHUy uzMepeHus u
KAKUx-aubo 3HaKoe.

16. 3agaua 16*

Yro 6y,Z[GT BBIBCCHO HA 3KpPaH ITOCJIC BBIIIOJIHCHUA CICAYIOIICTO KOI[a?

Kopg C++
#include <stdio.h>
#include <iostream>
int main ()
{
int a = 11;
int b = &;
int ¢ = 4;
int 1
for (1 = ©; 1 < 5; i++)
i
a=a+ 4
b=a¥%b;
a=a- b;
b=a+ 2;
c=Cc+a®bh® 1
}
std::cout << c3
¥

Kox ITackann
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QHEKmPOHMKa U 6bluuUcC/iumeibHasA mexHuKka 9 knacc

program z16_9 1;
VAR
a, b, c, i:integer;

begin
ai= 11;
b:=8:
c:= 4;
for i:= © to 4 do
begin
a:= a + 4;
b:= a mod b;
ai=a - b:
b:= a + 2;
cCi=¢c ¥ a bi* a5
end;
writeln (c);
end.

Omeem 6 6ude yenozo yucia 3anuwume 6e3 npobenos, 6e3 eOUHUy uzMepeHus u
KAKUX-1U60 3HAKO8.
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